

**БЮЛЕТЕНЬ  
ДЛЯ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ  
НА ДИСТАНЦІЙНИХ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ  
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО»**

Дата проведення загальних зборів:	24 грудня 2024 року
Дата і час початку голосування:	не пізніше 11:00 20 грудня 2024 року
Дата і час завершення голосування:	18:00 24 грудня 2024 року
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):	
Реквізити акціонера: П.І.Б./найменування акціонера  Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) - для фізичної особи  Код за ЄДРПОУ/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) - для юридичної особи	
Реквізити представника акціонера (за наявності): П.І.Б. /найменування представника акціонера  Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи  Код за ЄДРПОУ/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	
Кількість голосів, що належать акціонеру:	( _____ _____ _____ _____) (прописом)

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_

## 7. Обрання нового складу Наглядової ради Товариства.

Загальна кількість членів Наглядової ради товариства – 9 (дев'ять) осіб.

Кандидати	Кількість голосів
<p>1. Віщунов Андрій Ігорович, представник акціонера юридичної особи ANDRAT HOLDINGS LIMITED Рік народження: 1974 Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758 Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт. Кількість, тип та/або клас належних акціонеру акцій Товариства: акції прості іменні 475 802 418 шт Освіта: вища Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: директор компанії A-Zeus Finance Limited (Грива Діжені, Панаїдес Білдінг, 2-й поверх, офіс 3, 3030, Лімасол, Кіпр). Загальний стаж роботи: 27 років. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років(де, ким): директор компанії A-Zeus Finance Limited (Грива Діжені, Панаїдес Білдінг, 2-й поверх, офіс 3, 3030, Лімасол, Кіпр). Відсутня непогашена (не знята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат не є афілійованою особою Товариства. Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>2. Трофименко Тетяна Володимирівна, акціонер. Рік народження: 1967 Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758 Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 1795 шт. Освіта: вища Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: головний юрисконсульт Адвокатського бюро "Наталії Дубинець" (м. Київ, вул. Велика Васильківська, будинок 62 (літера А), 7 поверх). Загальний стаж роботи: 39 років. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: головний юрисконсульта відділу договірної та загально-правової роботи Адвокатського об'єднання "ГД «Юридичне бюро»" (м. Київ, вул. Саксаганського, 41); головний юрисконсульт ФОП Дубинець Наталія Олександрівна (м. Київ, вулиця Калнишевського Петра, буд. № 1- А, квартира 92); головний юрисконсульт Адвокатського бюро "Наталії Дубинець" (м. Київ, вул. Велика Васильківська, будинок 62 (літера А), 7 поверх). Відсутня непогашена (не знята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат не є афілійованою особою Товариства. Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>3. Дубинець Наталія Олександрівна, акціонер. Рік народження: 1982 Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758 Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 1795 шт Освіта: вища Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: керуючий Адвокатського бюро "Наталії Дубинець" (м. Київ, вул. Велика Васильківська, будинок 62 (літера А), 7</p>	

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_

<p>поверх).</p> <p>Загальний стаж роботи: 19 років.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: директор юридичного департаменту Адвокатського об'єднання "ГД «Юридичне бюро»" (м. Київ, вул. Саксаганського, 41); Керуючий Адвокатського бюро «Наталії Дубинець»; 04201, Україна, м. Київ, вул. Калнишевського, буд. 1, корпус А, квартира 92 Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає</p> <p>Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>4. Мельниченко Руслан Олегович, незалежний директор</p> <p>Рік народження: 1981</p> <p>Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758</p> <p>Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт.</p> <p>Освіта: вища</p> <p>Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: : начальник відділу методології та звітності ТОВ «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИЧНА БІЗНЕС ГРУПА» ( м.Київ, вул. Мечнікова, 3)</p> <p>Загальний стаж роботи: 24 роки.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: начальник відділу методології та звітності ТОВ «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИЧНА БІЗНЕС ГРУПА» (м.Київ, вул. Мечнікова, 3), начальник відділу методології та звітності ТОВ «ФІРМА «ТЕХНОВА» (м.Київ, вул. Предславинська, 31/11, оф.87), Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає</p> <p>Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>5. Малько Сергій Іванович, незалежний директор</p> <p>Рік народження: 1987</p> <p>Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758</p> <p>Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт.</p> <p>Освіта: вища</p> <p>Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: : інженер другої категорії ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», (м. Київ, вул. Гната Хоткевича, 20), аудитор ТОВ АФ «ЕНЕРДЖИ АУДИТ», (м. Київ, вул. Антоновича, будинок 5 Б)</p> <p>Загальний стаж роботи: 24 роки.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», інженер другої категорії (м. Київ, вул. Гната Хоткевича, 20) ТОВ «МОНТІ», аудитор, директор, ліквідатор (м. Київ, вул. Володимирівська, б. 77А, прим. 20), ТОВ АФ «ЕНЕРДЖИ АУДИТ», аудитор (м. Київ, вул. Антоновича, б. 5Б)</p> <p>Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає</p> <p>Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>6. Більченко Анатолій Григорович, незалежний директор</p> <p>Рік народження: 1977</p> <p>Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758</p> <p>Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт.</p> <p>Освіта: вища</p> <p>Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: ТОВ «Теплоенергетична Бізнес Група» (м. Київ, вул. Мечнікова, будинок, 3), начальник управління правового</p>	

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_

<p>забезпечення юридичного департаменту Загальний стаж роботи: 24 роки. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: АТ «АБ «РАДАБАНК», (м. Дніпро, вул. О.Поля, 4б; начальник сектору з питань безпеки Київської дирекції; ТОВ ПАНЕНЕРДЖІ) ( м. Київ, вулиця Гарматна, будинок, 26/2, офіс, 4), директор; АО «ОПТИМАЛЕКС», (м. Київ, вул. Антоновича, 5-А), директор департаменту по роботі з заборгованістю. Відсутня непогашена (не знята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат не є афілійованою особою Товариства. Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>7. Забродський Валерій Валерійович, незалежний директор Рік народження: 1986 Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758 Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт. Освіта: вища Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: : ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», інженер (м. Київ, вул. Гната Хоткевича, 20), ТОВ «Центр інфотехнологій», керівник/головний бухгалтер(м. Київ, бульвар Дружби Народів, 7), ТОВ АФ «ЕНЕРДЖИ АУДИТ», директор фінансовий ((м. Київ, вул. Антоновича, будинок 5 Б) Загальний стаж роботи: 15 років. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ», інженер (м. Київ, вул. Гната Хоткевича, 20), ТОВ «Центр інфотехнологій», керівник/головний бухгалтер(м. Київ, бульвар Дружби Народів, 7), ТОВ АФ «ЕНЕРДЖИ АУДИТ», директор фінансовий ((м. Київ, вул. Антоновича, будинок 5 Б) Відсутня непогашена (не знята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат не є афілійованою особою Товариства. Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>8. Бойко Дмитро Володимирович, незалежний директор Рік народження: 1980 Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758 Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт. Освіта: вища Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: : генеральний менеджер ТОВ «Укрресурхолдінг», (м. Київ, Кловський узвіз, 7 А.) Загальний стаж роботи: 25 років. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: генеральний менеджер ТОВ «Укрресурхолдінг», (м. Київ, Кловський узвіз, 7 А.) Відсутня непогашена (не знята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат не є афілійованою особою Товариства. Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>9. Залізняк Віктор Валентинович, незалежний директор Рік народження: 1978 Особа (особи), яка внесла пропозицію щодо даного кандидата: юридична особа акціонер ANDRAT HOLDINGS LIMITED Реєстраційний номер: HE 314758 Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: акції прості іменні 0 шт. Освіта: вища Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: : ТОВ «АДЕР ХАБЕР</p>	

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_

<p>ГАВЕРМЕНТ АФФЕЙРС», місто Київ, Кловський узвіз 7а, директор          Загальний стаж роботи: 32 роки.          Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: Верховна Рада України          Помічник-консультант н/д України          Відсутня непогашена (не знята) судимість.          Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.          Кандидат не є афілійованою особою Товариства.          Акціонери товариства, які є афілійованими особами кандидата: немає          Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.</p>	
<p>Кількість голосів для кумулятивного голосування          (кількість голосів * кількість членів органу, що обирається)</p>	<p>_____</p>

Увага!

Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) із зазначенням прізвища, імені та по батькові акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважатиметься недійсним.

Кожен аркуш бюлетеня повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) (не застосовується у випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника)).

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_